
    Подумайте, чем можно объяснить такую разницу?       

•Билет 4  
•Плотность тела



              
             Что это значит? 
   Плотность льда равна  
   900 кг/м3 ; 0,9 г/см3.
 

ВажнаяВажная 
информация

Плотность  - это физическая
 величина, которая равна 
отношению массы тела к его 
объему.



Плотность  показывает
чему  равна масса  вещества в  единице  
объема (в 1 м3 или  в 1 см3 ).





Рассмотри внимательно 
таблицы и ответь:

встречаются ли вещества, 
имеющие одинаковую 

плотность?





расчет

Чтобы определить 
плотность 
вещества, из 
которого 
изготовлено тело, 
надо 
массу тела  
разделить
на его объем.



             вещество в различных агрегатных состояниях  
              имеет различную плотность.
             Например:  плотность льда – 900  кг/м3; 
  воды – 1000 кг/м3; водяного пара (при 0 оС и  
  нормальном атмосферном давлении)  - 0,59 кг/м3.
                      Твердое тело.  
Атомы прочно связаны друг с другом и очень 
плотно упакованы. Поэтому вещество, находящееся 
в твердом  состоянии, имеет достаточно большую 
плотность.
                                 Жидкость 
Плотность упаковки атомов и молекул по–прежнему
высока. Поэтому плотность вещества не очень сильно 
отличается  от плотности в твердом состоянии.
                       
                        Газ
Молекулы имеют очень слабую связь друг с другом и
удаляются друг от друга на большое расстояние. Плотность упаковки очень 
низкая, соответственно, вещество в таком состоянии и обладает небольшой
плотностью.



• Видеоматериал для более подробно 
изучения: 
https://www.youtube.com/watch?v=oVvQb
UnzoNg

• Материал из учебника:
• Учебник Перышкин «Физика 7»  стр 

60-64  §22


